

医院举办庆祝建院140周年系列联欢活动

“庆重阳” 离退休职工联欢会

金秋十月爽，九九话重阳。在这金桂飘香的时节，在医院建院140周年之际，为弘扬中华民族尊老爱老的传统美德，感恩老一辈盛京人的无私奉献和辛勤付出，10月23日，医院举办了离退休职工庆祝医院建院140周年暨

“庆重阳”系列联欢活动。院长孙思予等医院领导班子成员参加了活动。

副院长吴安华代表医院领导班子及全院教职员向离退休老同志们为医院发展建设所作出的贡献表示感谢，并致以节日的祝贺和亲切的问候。吴安华指出，离退休老同志们以勤勉钻研、严谨精进的态度奠定了医院医疗水

平持续提升的基础，成为医院推进高质量发展中的一块块重要基石；离退休老同志们过去涓滴成海的积累和成就，与今天一如既往的支持和关注，都是医院最珍贵的宝藏和财富。医院在力争发展的同时，将继续把离退休老同志们的生活和精神需求放在重要位置上，更广泛地组织离退休老同志们开展文明健康的文体活动，希望离退休老同志们能继续保持乐观、积极的精神状态，在创造出属于自己的“多彩夕阳”的同时，继续为医院的发展献计献策、增光添彩。

联欢会由诗朗诵、大合唱、舞蹈、模特秀、京剧表演等10个

节目组成，百余位离退休老教师和青年职工、学生同台演出，形式多样，包括以诗朗诵的形式追忆医院140年发展历史，抒发老一辈盛京人对医院的至深情怀与感恩；同台演唱《我们走在大路上》和《祖国不会忘记》等。

演出结束后，院领导班子成员与参会人员共同观看了离退休职工庆祝医院建院140周年暨“庆重阳”系列作品展。

医院部分职能科室负责人、离退休职工、青年学生等近600人参加了此次联欢活动。

离退休工作部

